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® Formatiereinheit-Stérungssuche

Stérung an Display

DT-300

XV-Z200U/E, XV-Z201E

!

!

Bildschirm mit
Spektralfarben
Farbproduktion bei R, G
und B ist nicht korrekt.

v

Schwarzer Bildschirm

Verschiedenes

A 4

A 4

Einstellung mit
"Prozessmeni"A£"DLP"
FE"INDEX". Der
Fehlerstatus bleibt
unverandert.

Ja
A

Sind die Buchsen
SC9101 und SC9001
richtig angeschlossen?

Ist die Bucse SC9001
richtig angeschlossen?

Ja
4

Ja
\4

Ist das flexible Kabel von
SC9001 richtig
angeschlossen?

Dreht das Farbrad?

Yes

Hat Stift (3) von 1C9201
die richtige Spannung
(+1,8V)?

Ja

A\

Fehler von 1C2002.

I N

Nein

Y

Kehren die Farben bei
Abruf des
Prozessmenis auf die
richtigen Farben

ein

Hat P9402 die richtige
Motortreiberspannung-
Wellenform?

zurlick?
¢ Ja

Ja
v

Schlechte Einstellung
ist eine wahrscheinliche
Ursache.
Neueinstellung
entsprechend dem
Einstellverfahren

Farbrad ist fehlerhaft.

—

1C9401 und seine
Peripheriekreise sind

Leuchtet die Lampe?

Ja

A 4

Werden die Signale zum
Abschlusswiderstand
(39W) von RDRAM
(1C9203) angelegt?
(DQA8 und DQBS8
werden nicht verwendet.)

Ja
\ 4

GleichmaBig verteilte
weiBe oder schwarze
senkrechte Streifen
Schwarzer horizontaler

Balken.

Sind die
Kontaktklemmen von
DMD, Formatier-

Leiterplatte und cLGA
verschmutzt?

y

DMD,
Optikmechanismus und
Formatiereinheit neu
montieren.

Ist die Wellenform an
Stiften (18) und (20) von
1C9202 die 400-MHz-
Sinuswelle?

Nein

»

>

1C9202, IC9101, X9101
oder ihre
Peripheriekreise sind
fehlerhaft.

Ja

A 4

1C9203, 1C9101 oder
ihre Peripheriekreise
sind fehlerhaft.

Nein

<_
fehlerhaft. Ja
) A 4 \ 4
Die Farbrad- Nein| yat stift (2) von P9102 Hat Stift (1) der Haupt- | Nein | Ist der Steckverbinder
Sensoreinheit priifen < ein 150 Hz-Impulssignal Leiterplatte P2002 eine »| von P2002
: im Kein-Signal-Status? Spannung von 5 V oder angeschlossen?
Ja 300 Hz Impulswelle?
v Ja
Nein I(;Iat Stri]ft (Q)é/on 1C9301 v
ie richtige Spannung : — .
(+23 - +26 V)? glegt die rlchtlgset K Ne"l Ballasteinheit und
Ja Cm%%ﬁngn%m ecker | Stromeinheit prifen.
A . v Ja
IC9301 und seine Nein | Hat Stift (13) von v
Peripheriekreise sind < IC9301 die richtige Nein
fehlerhaft. Spannung (-26 V)? Dreht das Geblise? .| Die Geblaseschaltung
A Ja ' | prufen.
y Ja
Nein | Hat Stift (49) von v

IC9301 die richtige
Spannung (+7 V)?

Ja
y

1C2007, 1C2002 oder
und ihre
Peripheriekreise sind
fehlerhaft.

DMD und cLGA-Einheiten
doppelt priifen.

67

—4—




